



Аверин Сергей —
1980 года рождения

«Мне никогда не приходилось краснеть за сына — ни перед учителями, ни перед соседями», — написала Сережина мама. Учился ее сын хорошо, занимался спортом, имел синий пояс каратиста. А соседские ребята буквально висли на нем: Сережа был заводилой добрых дел. А еще... немножко волшебником. «Поколдует» над обычным деревом, и оно превращается в поделку, которую не стыдно и не жалко подарить родным, другу, просто хорошему человеку. Это его увлечение сыграло важную роль в выборе будущей профессии. В 1996 году Сергей поступил в нефтеюганское профессиональное училище №37 на специальность «станочник-деревобработчик».

22 июня выпускник училища стал призванником. Внутреннее чутье подсказывало матери что-то недоброе: «В такой день забирают, как на войну». Так и вышло... Последнее письмо от Сережи родные получили 27 декабря 1999 года. Он обещал им рассказать о том, как в армии встречают Новый год. Не успел. Погиб 16 января наступившего 2000-го.

Обстоятельства его гибели родным не сообщили. В годовщину Сережиной смерти пришло известие о том, что Аверин С.И. награжден орденом Мужества.